

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.11 星期二 读者热线:96706

中韩文博会14日至17日举行 在国际展览中心,三个场馆均开展,并举办26场活动

本报威海9月10日讯(记者陶相银 实习生 王思钰 王春红) 9月6日,威海市政府新闻部举行新闻发布会,2018中韩(威海)文化创意产业博览交易会将于9月14日至17日在威海国际展览中心举行,目前各项筹备工作已经就绪。

中韩文博会每两年举办一次,是我国目前唯一以中韩文博会冠名的国际性展会,今年是威海市第五次举办中韩文博会。本届中韩文博会以“创新开放,融合发展”为主题,旨在利用中韩自贸区地方经济合作示范区和国家服务贸易创新发展试点城市的政策机遇,汇聚区域文化产业资源和

产业元素,推动文化创意与制造业、旅游业、农渔业、商贸服务等领域的深度融合,促进和引导大众文化消费,打造特色鲜明、内容丰富的文化展示、交易合作对接平台。

本届中韩文博会将聚焦影视制作、动漫游戏、创意设计等领域,通过产品展示、项目推介、主题洽谈等,为展商、采购商、投资商提供商务对接交流机会。重点引入跨境电商、人工智能、可穿戴试听设备、数字内容等文化新业态、新技术、新产品,引导推动文化产业转型升级,展现文化产业创新发展新业态。同时,威海还将借助中韩文博会,宣传推广文化产业融合发展典

型案例,展现优秀传统文化传承发展新作为。

此次中韩文博会的主会场设在国际展览中心,展会现场共设置标准展位360个,特装展位5500平方米。举办期间,A、B、C三个展馆及室外广场将全部启用。

A馆内设标准展位230个,特装展位1040平方米,将有200多个项目单位和22所大专院校参展。该展区分为非遗传承、文化消费新风尚、青春视界三大板块,展出内容包括文化创意设计、工艺美术精品、大学生创意作品、文化装备制造、影视及数字创意产品等。其中,非遗传承展区主要展示近百种非遗项目;文化消

费新风尚展区,主要展示高端电子产品、手机APP、文化创意产品等与生活息息相关的文化产品;大学生创新创意产品展区,主要展示22所大学的70个创新创意项目。

B馆内设表演区、品牌区、艺术体验区及美食体验区,展出台湾丰富多彩的各类文创产品。

C馆为韩国和威海展区,共设130个标准展位,特装展位3500平方米,主要分为工艺美术精品和艺术衍生品展区、高端医疗美容文化产品展区、创新创业生活用品展区和游戏、动漫、VR产品体验展区四大展区。

本届中韩文博会还开展

产业对接、项目推介、洽谈交流、艺术展览、文艺演出等系列活动。期间,现场将集中举行各类活动26场次,包括举办文化产业重点合作项目签约、威海市首批文化产业公共服务平台和最具魅力文创艺术空间发布、全省大学生创新创意项目合作对接、两岸文创企业家系列交流等产业合作对接活动8场,举办“万象·群英盛典”百位当代艺术家作品展、中韩国际美术交流展等艺术展览活动4场,举办中央电视台神州大舞台文化惠民演出、台湾少数民族音乐互动舞蹈表演、中韩联袂文艺演出等演艺活动14场次。



念师恩

10日,鲸园街道光明社区联合长征小学的师生在新华书店光明社区店共同开展“感念师恩一献给老师的诗”主题活动。活动中,学生们声情并茂地为老师诵读诗词,并为老师们送上教师节礼物,表达对师恩的感念。

记者 冯琳 通讯员 王琳 摄

世界级大师讲《庚申年》猴邮票的故事(四) 姜伟杰与猴票的不解情缘



他在庚申猴票上藏了三个秘密

80庚申猴票的日益珍

稀,也造成市面上出现不少假票。如何鉴定,姜伟杰最有发言权。“别说不同的人雕刻,就是同一个人雕刻的手法,都有可能不一样,让我现在再雕一只一模一样的估计也不可能。80庚申猴票上的每一根毛发,都出自我的手,所以真票假票,我一眼就能看出来。”姜伟杰说,假票不可能骗过他的眼睛,而且在雕刻过程中,他还在其中藏了三个以上的秘密,只有他才知道。“这三个秘密,当然不能与大家分享,也是为了防

止市面上出现更多的假票。”

猴票什么时候买都是对的

《庚申年》猴票是经典、是龙头,买《庚申年》猴票,什么时候买都是对的,因为它一定会升值。因为随着收藏市场的逐步沉淀,猴票交易量会大大降低,从而影响猴票收藏价值会水涨船高。为了让各位藏友体验到收藏的乐趣和价值,建议大家在收藏的时候,一次至少收藏两

有你的西霞口分外美丽

本报威海9月10日讯(见习记者于佳霖) 西霞口是一个普通的小渔村,但它不普通之处在于,来到西霞口,你可以迎接海平面上初升的朝阳,你可以感受动物世界的喜怒哀乐,你可以倾听海浪拍打沙滩的细语。它是美丽的渔村,却散发着诱人的魅力。

我们喜欢朝阳,因为它充满希望。但问题来了,我们去哪儿才能寻得朝阳的第一抹光亮呢?答案是:成山头。成山头又称“天尽头”,是最早看见海上日出的地方,自古被誉为“太阳启升的地方”,春秋时称“朝舞”,有“中国的好望角”之称。所以,如果你想看第一抹朝阳,那么就来成山头吧。

如果,你说你喜爱动物,

就来神雕山动物园。这里动物种类繁多,你想看的这里应有尽有。你可以拿上食物逗一下小猴子,可以跟海豹握手,与海豚合影,可以看一看憨态可掬的大熊猫,如果足够巧或许还能亲眼目睹孔雀开屏。神雕山动物园,是全国最大的、风格最独特的海岸野生动物自然保护区。拥有国家一、二类保护动物150多种,1500多头(只)。动物园里这么多的小动物都等你来一起玩耍。

走进西霞口,亲身感受它的独特魅力。“动物里最可爱的动物是什么呢”,“海浪拍打沙滩是轻抚还是呐喊”,类似的这些问题等你来西霞口亲自寻找答案吧。

年,9月12日,中国邮政集团公司威海市分公司举办系列活动,特别邀请国际著名邮票雕刻名家姜伟杰先生出席活动,与集藏爱好者见面,分享心得并签售,将为您解除80年猴票收藏的烦恼,为您的藏品增添更独特的收藏价值。此次见面会还会有《祖国山河一片红》等众多难得一见的邮票藏品展出,喜爱集藏的您,请一定不要错过。见面会席位有限,贵宾请尽快致电预约。

金秋九月 金狗有约

9月12日威海邮政特邀世界著名邮票设计师、雕刻师
姜伟杰先生与您不见不散

贵宾专线:

荣成 188-6316-7071 文登 130-8267-1818 经区 186-6031-5109
乳山 136-0631-2029 高区 136-4631-5111 市区 186-6312-3030

